



Житель Собинского района обвиняется в применении насилия к представителю власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя Собинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в связи с нахождением в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте, сотрудник полиции доставил нарушителя в Собинскую больницу на освидетельствование. Выражая недовольство происходящим, обвиняемый напал на полицейского. В результате противоправных действий потерпевший получил перелом локтевого сустава, повлекший причинение вреда здоровью средней тяжести.

Мужчина, имеющий семью, работу объяснил свое поведение состоянием алкогольного опьянения. Он принес сотруднику полиции извинения, раскаиваясь в содеянном.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - следственный отдел по Собинскому району

13 Мая 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1463924>